

2012年省中医、中西医结合学会皮肤病分会学术年会圆满落幕 激光治疗皮肤病特别效果受到与会专家一致称赞



2012年9月23日,历时两天,由我省中医、中西医结合学会皮肤病分会主办的省中医、中西医结合学会皮肤病分会2012年学术年会暨国家中医药管理局继续教育项目、省中医局继续教育项目学习班活动,在河南中都皮肤病医院圆满落下帷幕。

据了解,本届学术交流会由省中医、中西医结合学会皮肤病分会主委、副主委以及省人民医院等皮肤界知名专家主讲,100多名从事中医、中西医结合皮肤病专业人员共聚参与。活动历时两天,会议共收到学术论文28篇,开展学术讲座29场次,对皮肤病的中医、中西医结合诊疗、研究进展等方面进行了交流,专家探讨热烈,大会学术亮点纷呈,尤其河南中都皮肤病医院在新型激光治疗各种胎记,银屑病,白癜风等方面取得卓越疗效,受到与会专家一致称赞。

临床实际效果和美容疾病引起与会专家极大兴趣

9月22日至23日,来自上海华山医院的方栩教授主讲了《银屑病临床治疗中常见问题及解决方法》,来自北京第四军医大学西京医院皮肤科主任、皮肤病性病专业医学博士栾琪主讲了《黄褐斑的激光应用治疗》,河南中医学院一附院何英教授主讲了《穴位埋线加中医辨证治疗慢性荨麻疹》,省人民医院张守民教授主讲了《梅毒举例》,郑州大学一附院李冬匠教授主讲了《色素失禁症临床与鉴别》,河南中都中西医结合皮肤病医院(以下简称中都医院)杨迪球院长主讲了《新型激光在皮肤科的应用》,中都医院毛虎主任主讲了《中药药浴+窄谱UVB联合药物治疗寻常型银屑病疗效观察》等内容。

会场内众多专业人员认真聆听,有的不时做记录,有的用录音设备做录音,有的用相机拍照课件展示出的资料。来自平顶山一位医生感慨地说:“这真是一场中医、中西医结合皮肤病交流盛宴,让人开阔了眼界,有许多是没有想到的。”尤其是河南中都皮肤病医院在新型激光治疗各种胎记,银屑病,白癜风等方面取得卓越疗效,引起与会专家极大兴趣和高度评价。

杨迪球院长结合临床应用主讲的《新型激光在皮肤科的应用》,着重阐述了美容疾病方面的治疗效果,更是引起与会专家极大的兴趣,如生活中常见的红色胎记、黑色胎记、青色胎记、咖啡斑痣、白癜风、疤痕、各种色素性疾病。

运用美国赛诺秀595-1064脉冲染料双波长激光治疗系统、美国赛诺秀755调Q紫翠宝石激光治疗系统、美国康奥308准分子激光治疗系统,点阵激光等高端设备针对性地治疗鲜红斑痣、血管瘤、小腿管径较粗的毛细血管扩张、蜘蛛痣、面部红血丝、寻常痤疮、玫瑰痤疮、痤疮疤痕。色素加深性疾病如表皮色素增加性疾病雀斑、雀斑样痣、黄褐斑、炎症后色素沉着、牛奶咖啡斑、口唇黑斑、脂溢性角化病。尤其对真皮色素增加性疾病黑色素瘤、太田痣、伊藤痣、面颈部毛囊性红斑黑变病、获得性太田痣样斑(颧部褐青色痣)、纹身、各种疤痕等治疗取得显著的效果。

杨迪球院长的讲解以及PPT的演示,凸现了新型激光在皮肤科应用中无可比拟的优势,有效地解决了过去诸多面对皮肤类疾病医生一筹莫展的状况,使治疗效果对比一目了然。让诸多参会专家眼前为之一亮,犹如给整个交流会加注了兴奋剂。

专家走进药浴光疗区参观光谱治疗设备

毛虎主任结合中都医院中医、中西医结合皮肤病特色诊疗方面,主讲了《中药药浴+窄谱UVB联合药物治疗寻常型银屑病疗效观察》之后,参会专家的强烈要求现场参观中都医院在中医、中西医结合治疗银屑病、各种湿疹皮炎等皮肤病方面的药浴光疗设施。

导医人员分三组带领参会专家,对医院医学美容激光中心以及药浴光疗和住院部进行了有序参观。

当专家进入中药药浴光疗区,看到一排排木质的单间小屋、一个个木质的浴缸、木质的小板凳……面对着环境清洁雅致,空气中散发着淡淡的中药味的药浴区,里面不仅配备有浴后可以进行熏蒸的大型中药汽疗仪,还有结合高科技设备进行治疗的——UVB光疗治疗区,UVB全仓治疗、半仓治疗、局部治疗设备,许多专家对医院设置规模大、设备齐全、环境舒心的现代化药浴光疗区,惊羡之情不加掩饰。

在医学美容激光中心,不少专家对祛除胎记有着良好效果的美国赛诺秀595-1064激光治疗仪、美国赛诺秀755紫翠宝石激光治疗仪,康奥308准分子治疗白癜风和银屑病的技术性革命的激光设备流连忘返。一位开封专家看着这些上百万的高端设备,不无感慨地说:别看308个头小,能量可是大着呢!不少专家纷纷讲道:中都医院新型激光的应用在临床治疗皮肤病方面走在了全省前列。

参观之后,一些专家甚至当场表示,以后自己在临床治疗中,对有些病种治疗达不到最佳效果时,会极力推荐到中都皮肤病医院,让患者感受高端仪器的治疗。苏红亚

皮肤病活动周公告

※ 双节期间,银屑病、白癜风等疑难皮肤病患者一律免专家会诊费。

※ 为了方便患者就诊,24小时门诊照常上班!

100大激光医学美容项目

感恩特惠,最低优惠30%

地点:河南中都皮肤病医院

活动时间:2012年9月30日-10月7日

网址:www.pf110.net

详情咨询电话:0371-60309999

【河南省唯一一家大型皮肤病专科医院——河南中都皮肤病医院与河南人民共享盛世佳节!】

活动链接:河南中都皮肤病医院简介

河南中都皮肤病医院是经河南省中医药管理局批准成立,并按照国家三级医院标准建设的大型皮肤病专科医院,总投资1.8亿元人民币,总建筑面积24000平方米,设置病床100张,是我省唯一一家大型皮肤病专科医院,也是目前国内规模最大的皮肤病专科医院。

河南中都皮肤病医院隶属于北京祥云医疗投资集团,河南中都秉承了北京京城皮肤病医院多年成功的办院经验,坚持“规范、安全、有效”的办院宗旨,以强大的北京专家团队为依托,先进的国际诊疗技术做

后盾,强烈的责任心和良知心为准绳,全力打造河南省最好的皮肤病医院,全心全意为中原广大皮肤病患者提供最专业、最优质的服务。

河南中都皮肤病医院目前共开设了16个精细化专业诊室,组建了银屑病诊区、白癜风诊区、皮炎湿疹诊区、皮肤激光美容诊区、中医诊区、药浴/光疗治疗区、物理诊疗中心、皮肤过敏原检测区、皮肤健康体检中心、皮肤病理实验室、真菌/免疫实验室、手术室、住院部等12个诊疗专区,并巨资建造了河南省第一家高清皮肤病远程会诊中心,能够

确保所有常见及疑难皮肤病患者,享有全国最权威专家提供的诊疗服务。

全力打造一家真正的河南省最好的皮肤病医院,是中都人坚定不移的追求,为此我们采取了四项举措:一、不惜代价,全套引进目前世界上最先进的皮肤病诊疗设备;二、斥巨资建造河南省第一条(京豫两地)高清皮肤病远程会诊中心;三、在全国范围内广纳人才,构建独一无二的三级诊疗模式;四、强化医务人员的责任感和良知感,并为患者全程提供周到、温馨的优质服务。

